

2024. augusztus-szeptember

## Rendkívüli ülés augusztus 8.

A testület hat fővel volt jelen, Nagyné Erika szabadságát töltötte.

Hiánypótlás érkezett a Földhivaltól, az ipari területen lévő helyrajzi számok belterületbe vonásával kapcsolatban.

Elbírálásra került az óvodavezetői pályázat. A következő öt évre a megbízást Vargáné Pöszmet Erika kapta meg. Szó volt arról, hogy a település megvásárol egy „gyári” buszmegállót, amely a kanyari megállóhoz kerülne kihelyezésre. A testület úgy döntött, hogy inkább készítsük el önerőből, így kevesebbe fog kerülni.

## Testületi ülés szeptember 10.

A testület teljes létszámban jelen volt. Az ülést bizottsági ülés előzte meg, ahol a résztvevők a következőkről tettek javaslatot a testület felé:

-Javasolták a költségvetés módosítását az elmúlt időszakban bekövetkezett bevétel-kiadás változások fényében.

-Rendeletmódosításra tettek javaslatot a szociális tűzifa odaítélésével kapcsolatban.

Megemelésre kerülne a jövedelemhatár, egy háztartásban élő egy fő esetén az öregségi minimálnyugdíj (28.500,-) 330%-a, több fő esetén 385%-a lenne figyelembe véve a döntésnél.

-Javaslat érkezett az SZMSZ-módosításra. Erre azért volt szükség, mert jelenlegi jegyzőnk kérte a szerződése felbontását szeptember 13-i hatállyal.

Kiírásra került egy jegyzői pályázat, de ahhoz, hogy az állás betöltéséig is legyen ellátva a feladat, szükséges az SZMSZ módosítása az alábbiakkal:

A képviselő-testület és szervei szervezeti és működési szabályzatáról szóló 12/2019. (XI.20.) önkormányzati rendelet (3) bekezdése helyébe a következő rendelkezés lép:

„(3) A jegyzői tisztség betöltetlensége, illetve a jegyző tartós akadályoztatása esetére – legfeljebb hat hónap

időtartamra – a jegyzői feladatokat az igazgatási ügyintéző köztisztviselő látja el.”

-Megérkezett a Földhivaltól az ipari övezetben lévő telkek belterületbe vonásának költségéről szóló értesítés, amely 23.684.640,- forint befizetését írta elő.

A testület minden javaslatot elfogadott.

Polgármesteri előterjesztés alapján újraszerveződik az értéktár bizottság, a következő ciklusban prioritást fog élvezni értékeink, emlékeink archiválása, megőrzése.

A helyi értéktár október 5-én, a Falvak éjszakáján is újrainyitja kapuit, tíz és tizenhat óra között.

## Suliújság

Ismét gyermekszivaj költözött iskolánk nyárra árván maradt, szomorkodó termeibe. Reméljük, tanulóink lelkében pedig a szabadság élvezése után újra tudásvágy, érdeklődés ébred. Kezdjük az új tanévet új hittel, új lendülettel, új célokkal!

Intézményünk létszáma növekedik, szeptembertől 23 első osztályos diák tanul a fülöpjakabi iskolában,



ilyesmire nagyon rég nem volt példa. Az új kihívások közepette igyekszünk nekik és minden tanulóknak olyan környezetet teremteni, amelyben jól érezhetik magukat, és sok élményben lehet részük.

Csankovszki Tibor

Néhány szerencsés felső tagozatos diák június 24-től július 15-ig a Budapesten lévő American International School Of Budapest táborában tölthette a szabadidejét. Nagyon sokat tanultunk angolul, ugyanis magyarul egyáltalán nem beszéltek hozzánk. A táborban megannyi különböző nemzetiségű diák vett részt. A napi programok között mindig volt úszás, sport, művészetek, de voltak választható programok is, mint például a sütés, vízi csúszdázás vagy kutyás terápia is.



Több korosztály szerint voltak szétosztva a csapatok, amelyekben 20-25 fő volt. Nagyon jól éreztük magunkat. Mindenki úgy gondolja, hogy megérte nyáron is korán kelni! Nagyon köszönjük a lehetőséget az American International School Of Budapest vezetőségének, Anna néninek, a kísérőnknek, a sofőröknek, akik minden nap körülbelül 300 km-t vezettek, a szüleinknek és Attila bácsinak, aki hatalmas segítségével lehetővé tette, hogy eljussunk ide."

*Burján Anna Virág 6. osztályos tanuló*

Felejthetetlen élménnyel indult az idei tanévünk. Volt miért várni az iskolakezdetést!!! A Balaton-felvidéki erdei iskolában hosszú sétákat tettünk lelkes vadászokkal: vad-nyomok, növények, termések, gombák után kutatva. A begyűjtött érdekességeket mikroszkóppal vizsgáltuk. Alkonyatkor - távcsövekkel ellátva - vadlesre indultunk.



Hallgattunk előadást a vadgazdálkodásról, az erdőben élő vadállatokról, gyakoroltuk a célba lövést. Az "Érzékszerveink" című interaktív bemutatótermeken végighaladva megtapasztaltuk a titokzatos, sötét erdőt, megcsodálhattuk az erdei madarakat és emlősöket, ill. játszhattunk olyan játékokkal, amelyek a megszerzett ismereteket idézték fel bennünk. Legszívesebben mindegyiket el is hoztuk volna a mi iskolánkba! Órák után kihasználtuk a Balaton közelségét, ill. az őszi hőséget: alaposan megmártóztunk a hűsítő vízben. Hazafelé indulva megálltunk Nagyvázsonyban, hogy a tavalyi évben tanult Kinizsi Pál egykori várának lakótornyát megnézzük. Az ott talált jelmezekbe bújva igazán vidám hangulattal búcsúztunk a vidéktől.

*4. osztály*

### **Zánkán táboroztunk**

Ebben a tanévben sikeresen pályázott iskolánk a zánkai Erzsébet táborra.

Augusztus 4-9-ig lehettünk a tábor lakói 27 diákkal, 3 felnőtt kísérővel. Az időjárás kegyes volt hozzánk, mert kellemes, viselhető meleg volt.

Szerencsénkre a partra -strandra fuvarozó kisvonatot is szinte mindig elértük, nem kellett sokat gyalogolnunk. Így minden nap be is iktattuk a fürdözést. A parton finom dinnyével kedveskedtek nekünk a szervezők. Ennek ellenére mégis a legfinomabbnak és legcsábítóbbnak a parti büfében kapható gofri és gyros bizonyult. Lehetőségünk volt sárkány- és sétahajózni a vízen, ill. az egyik szeles napon /tengerparti hangulatot idézve/ óriási hullámokban lubickolhattunk. A parton vizes vetélkedőt szerveztek nekünk a "tesók", akik a táborozást segítő, vidám fiatalok voltak.

Jártunk zenei és VR foglalkozáson, esti tábortűzön, trambulinozáson, tábornyitó és táborzáró ünnepségen. Gyorsan elröpült a 6 nap. Rengeteg élménnyel, örök emlékekkel jöttünk haza.

Köszönjük kísérő tanárainknak, Erika néninek, Julika néninek és Edit néninek, hogy elvittek minket!

## **Óvodai hírek**

Izzalommal telve indult a 2024/25-ös nevelési év. A gyermekek mellett a szülők és az intézmény dolgozói is izgatottan várták az őszi kezdést.

A gyermekek várták már, hogy a nyári szünet után végre újra találkozhassanak az óvodás társaikkal. A szülők talán kissé aggódtak, hogyan indul a szeptemberi (újra)kezdés. Azonban az intézmény dolgozóit és a szülőket az is kíváncsisággal töltötte el, hogy a régóta tervezett mosdófelújítás eredménye milyen fogattatást kap. A végeredmény azonban magáért beszél, mert csodaszép lett, minden képzeletet felülmúlt, amit kaptunk a Micimackó csoport mosdójából és a háztartási helyiségből. Mindezt hálás az óvoda minden dolgozója a szülők és a Fülöpjakabi Önkormányzat felé egyaránt, akik fele-fele arányban vállalták a tervezett és felmerülő költségeket, ami meghaladta a 3.000.000 Ft-ot. Emellett közreműködött: Bene Róbertné Eszik Irén felajánlotta a mosdóba felhelyezett függönyök megvarrását. Bencsik

András felajánlotta a mosdóban az új polcok felszerelését. Szabó Ferenc-szobafestő, a helyreállítási munkálatokkal segítette az önkormányzat által megbízott dolgozókat. Ifj. Dinnyés Miklós és családja, aki munkája mellett felajánlással is segítette a szépítkezést, illetve ifj. Rigó Imre és Rigó-Szász Nóra, akik kezükbe vették a felújítás koordinálását és minden apró részletre odafigyelve irányították azt amellet, hogy maguk is kivették a részüket mindezekből. Hálásan köszönjük a szülők és az önkormányzat támogatását, ami által megújulhatott az óvoda 50 éves mosdója!



A bölcsőde- és óvodakezddést megelőzte az augusztus végén összehívott szülői értekezlet, ahol a szülők tájékoztatására szóba kerültek az intézményi szokások, szabályrendszerek, a visszazoktatás és beszoktatás folyamata, az intézményben zajló programok, rendezvények.

A 2024/25-ös nevelési évben 8 gyermeknek biztosít ellátást a fülöpkabai Mini bölcsőde (5 lány és 3 fiú). Az óvodában 66 gyermek számára indul és folytatódik a közösségi élet. Ebből a létszámból 23 fő nagy-, 23 fő középső- és 20 fő kiscsoportos korú. Az intézményben 22 fiú mellett 44 lány szorgoskodik az önállóságának erősítésében, személyiségének kibontakoztatásában.

*Amire az idei évben is lehetőségünk van:*

A helyi általános iskola biztosítja a gyermekek számára a tornaterem használatát, az iskola alapítványa lehetőséget nyújt az idegennyelvvél való ismerkedésre. Hitoktatás is elérhető a nagycsoportosok számára, illetve belekóstolhatnak a tánc- és zeneművészet rejtelseibe.

A zártkörű óvodai ünnepekre és nyitott rendezvényekre is sor kerül (időrendben): Nagyszülők napja, Mikulásvárás, Karácsonyi ünnep, Farsang, Anyák napja, Búcsúzós, Gyermeknap, Családi nap.

A nevelési év legnagyobb erőket megmozgató eseményére készülve kezdjük az őszt, a szülői közösség által szervezett, az intézmény dolgozói által támogatott jótékonyági bállal, melynek időpontja 2024. október 26. A rendezvény – a korábbi tapasztalatok alapján – egy

jóhangulatú közösségi rendezvény, melyre örömmel jönnek az óvoda gyermekek szülei barátaikkal, családtagjaikkal, nagyobb társasággal, a már iskolába járó gyermekek szüleivel, ahová a szülői közösség tagjai és az intézmény dolgozói minden érdeklődőt várnak szeretettel!

Köszönjük a bizalmat minden „régii” és „új” szülőnek, hogy a mi intézményünket választották kincstárnak, ahol őrizhetjük a legféltettebb kincsüket!

*Vargáné Pösztmet Erika óvodavezető*

## Egyebek

Több szülő kérésére megnyitottuk a női mosdót a Szabadidőparkban, hogy biztosítsuk a gyerkőcök és kísérőik kézmosási, és egyéb irányú igényeit.

Az előtérbe felszereltünk egy kamerát, amely csak a bejárati ajtót és a kézmosót figyeli (zártan), hogy az esetlegesen bekövetkezett rendkívüli eseményt vissza lehessen követni. Ez az eljárás több település közösségi tereinél elfogadott gyakorlat.

Kérem a mosdó szabályszerű használatát!

Minden károkozás feljelentést von maga után!

Rendellenesség esetén kérem hívni a következő számot: +3620/285-1338 (Eszik Endre)

Tisztelt Fülöpkabaiak!

Az a tapasztalat, hogy írott formában egyre kevesebben olvassák a Hírvivőt. Megjelenésenként több száz példányban nyomtatjuk és juttatjuk ki a lakásokhoz ezt a kiadványt, amely nem olcsó, főleg annak tudatában, hogy sok esetben olvasatlanul a kukában landol.

A Hírvivő eddigi, valamint a legújabb számai megtalálhatóak az önkormányzat weboldalán ([www.fulopjakab.asp.lgov.hu](http://www.fulopjakab.asp.lgov.hu)) a TELEPÜLÉS címsor Hírek - Kiadványaink oldalon. Minden megjelenéskor a Hírvivő felkerül a **Fülöpkabai önkormányzat hírei** facebook oldalra is.

Szeretnénk csökkenteni a költségeket azzal, hogy csak azok kapják meg a nyomtatott kiadványt, akik tényleg igényt tartanak rá. Szeretnénk kérni, hogy az alábbi részt kitöltve juttassák vissza az önkormányzathoz, de elég kitöltés után lefotózni, és emailben elküldeni a [polgarmester@fulopjakab.hu](mailto:polgarmester@fulopjakab.hu) címre!

Továbbra is igényt tartok a Fülöpkabai Hírvivő című kiadványra.

Név: .....

Cím: .....

Telefonszám: .....

Emailcím: .....

# FALVAK ÉJSZAKÁJA



**FÜLÖPJAKAB**  
**SZEPTEMBER 27.**  
**OKTÓBER 4-5.**

facebook.com/falvakejszakaja  
www.falvakejszakaja.hu

**A (F)ALVATLANSÁG ELLENSZERE**

**HAMISÍTATLAN FALUSI ÍZEK, PROGRAMOK PÉNTEKTŐL-VASÁRNAPIGI!**

## *szeptember 27. péntek*

**11.00** A jakabi-hegyi harang villamosításának átadási ünnepsége

-Nótacsokor az Őszidő Nyugdíjasklub előadásában

-Köszöntőt mond Lezsák Sándor, településünk országgyűlési képviselője, valamint Csáki Béla, Fülöpjakab díszpolgára

Helyszín: Jakabi-hegyi harangláb (Fülöpjakab, Tanya 144.)

## *október 4. péntek*

**17.00** Fotókiállítás és helyi gyűjtemények megnyitója a Faluházban

-„Hosszúvíz-rét varázsa” - Kiállítás Kristóf Beáta fotóiból.

-Helyi gyűjtők varázslatos gyűjteményeinek bemutatója.

-A helyi értéktár is újra nyitja kapuit.

A kiállítások október 5-én 10-16 óráig látogathatók.

**18.00** Csemetesor átadó a 2023-ban születettek tiszteletére a Gyenes-hegyi úton

**18.30** Éjszakai túra. Túravezető: Csankovszki Tibor

**20.00** Kertmozi a Szabadidőparkban

## *október 5. szombat*

**14.00** Szüreti menet indulása Kunszállásra a Szabadidőparkból.

**14.45** Szüreti táncbemutató Kunszálláson, a Radnai téren

**16.30** Visszaérkezés Fülöpjakabra, a Harminctó utcába.

A Gyeneshegyi út, a Szultánsarok utca és a Harminctó utca zúzott köves burkolatának ünnepélyes átadása

**17.00** Fogatosok, lovasok, traktorosok köszöntése a Szabadidőparkban

-Őszidő Nyugdíjasklub műsora

-Szüreti táncbemutató a nagysátorban: óvodások, iskolások és a felnőtt csapat

-Jakabszállási táncosok műsora

**18.45** Vacsora. Vacsorajegy korlátozott számban kapható a helyszínen

**19.00** Szüreti bál a Kóktél zenekarral!

**21.00** *Vendégművész: Sihell Ferry*

**23.00** Tombola

*Az események ideje alatt kép- és hangrögzítés történik!*

*A szombati rendezvény ideje alatt büfé és „Vali mami lángosa és palacsintázója” üzemel!*

*A műsorváltozás jogát fenntartjuk!*